

Dagordning för SST:s styrelsemöte den 27/8 2012

Närvarande: Nils-Olof Bratt Maria Johansson Anette Håkansson
 Therése Gustafsson Mia Hagman Rose-Marie Johansson
 Harald Andersson Hans Almgren Sture Wistrand

Inbjudna: Bo Gullmar, revisor Rolf Enbjörn, revisor

1 **Mötets öppnande**

Nils-Olof hälsar alla välkomna till kvällens möte, speciellt välkomna är våra revisorer.

2 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs som den är.

3 **Rapporter:**

A **Föregående protokoll**

Inget att tillägga. Protokollet justeras.

B **Ekonomisk- Rapport**

Bilaga 1 och 2.

C **Rapport från ordföranden**

1. **Rapport sommarmötet**

36 st var där. Allt fungerade perfekt, alla mycket positiva till denna träff. Mycket positiv respons inkommit. Förfrågan om vi kan göra om det inkommit. Detta får styrelsen ta ställning till senare.

2. **delegeringsordning**

Hänskjuter den till arbetshelgen.

3. **Styrelsens inre arbete**

Maria önskar hjälp med vissa arbetsområden.

4. **Skrivelse angående misstroende votum för Nils-Olof Nils-Olof lämnar lokalen.**

Harald föredrar skrivelsen.

Nils-Olof har i svar till Eva Lindholm redovisat hur han har agerat i detta ärende

Nils-Olof borde ha informerat övriga i styrelsen innan han tog kontakt med Hundstallet.

Då detta inte tidigare har hänt i klubbens historia så finns det lärdomar att dra av detta.

Styrelsen kommer därför att dra upp riktlinjer hur dylika ärende skall handläggas i framtiden för att det ska ske på bästa sätt för alla inblandade.

Styrelsen står bakom tidigare förklaring från Nils-Olof för hans handläggande i denna fråga.

Svar till de som undertecknat skrivelsen kommer att formuleras och efter godkännande av styrelsen skickas till Ewa-Marie Lindquist.

Revisorerna kommer i nuläget inte att utlysa ett nytt årsmöte.

Revisorerna står tillika bakom Nils-Olof samt styrelsens handläggande i detta ärende.

Mötet godkänner ovanstående och arbetar vidare i ärendet.

Nils-Olof kommer in i lokalen igen

5. **Övriga rapporter från ordförande**


SKK står inte bakom Gula bandet.

Filmen "att bedöma hundens andningsproblem": finns på Youtube, denna kommer att länkas till på vår hemsida.

SKK policy för digitala medier, läggs på hemsidan.

Har fått samtal från ägaren till hunden som obducerades, fått info om att inkomma med protokoll och kvitto.

Presenten är skickad till vår gamla redaktör, som tackar så mycket för gåvan.
Mötet godkänner ovanstående och arbetar vidare.

- D** **Rapport från sekreteraren**
Förklaring ang diarielistan. Har fått 10 st foldrar rasstandard för Shih-Tzu från SKK med posten.
Mötet godkänner ovanstående.
- E** **Rapport från medlemsregistratorn**
556 st. Några har utgått men några nya gåvomedlemmar inkommit. Inte så mycket mer än att säga att medlemskortet börjar skickas ut nästa månad.
Mötet godkänner ovanstående
- F** **AK**
Rapport inkommit. Man har kommit SRD frågor ang den nationella domarkonf i nov.
Annika ska göra en farfars kurva som ska presenteras i slutet av året.
Önskar få en budget.
Nytt dödsfall inkommit till AK. Mer info kommer.
Önskar få delta vid nästa styrelsemöte.
Grundutbildning avelsfunktionärer. – Kollar med AK vem som inte gått den, och om det är någon som önskar gå den.
Mötet godkänner ovanstående
- G** **UK**
Avgift utomhus utställningar 280 kr inomhus 300 kr undantag Tibethund.
Seminarie – anmälan görs för Mia Hagman och Therése.
Domarförslagen kommer efter mötet i september.
Mötet godkänner ovanstående.
- H** **Redaktionen Bulletinen**
Tidningen är snart klar. Patrik Lundblad är ny Redaktör.
Önskemål är att en person (Mia Hagman) håller i championhundar, så att det blir enhetligt. Champion annonserna skickas till Mia Hagman, så blir det inga fel.
Det finns några små fel/korr som skickas till redaktören i morgon.
Rose-Marie skickar in det sista och mailar till Nils-Olof om träff
Mötet godkänner ovanstående.
- I** **Hemsidan**
1. Valpbilder
Har fått förfrågan om att få publicera valpbilder till annonserna. Vi kommer att ta upp detta vid arbetshelgen.
2. Omplaceringar
Varför kan man inte lägga ut omplaceringar som man kan göra med valpanannonser.
Styrelsen tar idag ett beslut att vi lägger in omplaceringar som valpanannonser. Dvs att vi återupptar att vi publicerar omplaceringshundar och att det finns en kontaktperson för detta. Vi ser att det finns vissa kriterier som måste följas.
Mötet godkänner ovanstående.
- J** **Rapport från kretsarna**
Östra kretsen:
Stockholmskretsen: Maj och juni har man haft fullt med aktiviteter. Protokollen har skickats in i sedvanlig ordning.
Västra kretsen:
- K** **Rapport från Kretsansvarig**
1. Arbetsdagen skall vi bjuda in någon från varje krets.
- 

I år kommer vi endast vara styrelsen vid vårt arbetshelg den 6-7 oktober.

2. Policy om digitala media från SKK som Sture tagit fram hur vi skall förmedla den till kretsarna och medlemarna.

Läggs ut på hemsidan.

3. Utbildningar för kretsledningarna.

Bara 2 personer svarat på hur man har utbildningar i kretsarna. Vi håller koll på hur det blir med fortbildningskurser.

- 4 **avelskonferensen**
Offerter har begärts in från 3 olika ställen.
- 5 **Årsmötet 2013**
Vart ska vi vara nästa år? Förslag finns på Jönköping, Örebro. Styrelsen beslutar idag att det blir Jönköping den 13 april. Arrangemanget arbetas vidare med under arbetshelgen. Offerter ska begäras in.
Mötet godkänner ovanstående och arbetar vidare i frågan.
- 6 **Skötselråd**
Inga gamla skötselråd är skickade. Detta ska göras i det närmaste. Arbetsgrupp ska utses, dessa ska arbeta fram ett skötselråd i form av en broschyr som man tex ger i valp paket mm. Rose-Marie scannar den gamla och så arbetar vi ihop en text och struktur.
Mötet godkänner ovanstående och arbetar vidare i frågan.
- 7 **Klubbträff Skåne**
Finns en lokal mellan Malmö och Trelleborg där man kan ha en ringträning / socialträning, den 13 oktober. Lokalhyran står södra kretsen för. Tankern är att några kommer från styrelsen och tillsammans med Västra kretsen åker ner för att genomföra ovanstående. Reseersättning utgår till 1 (en) bil för de styrelsemedlemmar som åter ner från Västra kretsen för att genomföra träffen. Vi måste försöka få igång någon verksamhet i södra delen av vårt avlånga land.
Utvärdering görs efteråt.
Mötet godkänner ovanstående.
- 8 **Tävling Gåvomedlemsskap**
Att man kan vinna på sina gåvomedlemsskap i form av ett lotteri. Vinsten är en årsavgift. Detta gäller från januari 2013.
Mötet godkänner ovanstående.
- 9 **Övriga Frågor**
Länka på vår hemsida till SKK, tex blanketter, grundregler, att bedöma hundars andning.
Mötet godkänner ovanstående
- 10 **Nästa Möte**
17 september 2012
- 11 **Mötets Avslutande**
Nils-Olof tackar alla för kvällens möte och avslutar därmed mötet.

Justerat:/..... 2012

Nils-Olof Bratt
Ordförande

Maria Johansson
Sekreterare

Justerig av punkt 4
Harald Andersson
V.ordförande.